

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KNÉZY LEMEL

Szerkesztő:
BIRÓ LASZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra " " 2 P

Installáció a városházán.

Fényes külsőségek között iktatta be méltóságába a törvényhatósági bizottság dr. Latinovits János főispánt. — Dr. Bernhart Sándor polgármester üdvözlő beszéde.

Dr. Latinovits János főispán a nemzeti szellemről, a városi érdekek továbbfejlesztéséről és a társadalmi és felekezeti békéről szólott székfoglaló beszédében.

A megyeházán lezajlott installációs közgyűlést 11 órakor, a városházán megtartott disz-közgyűlés követte. A beiktatásra leérkezett előkelőségek egymásután foglalják el kijelölt helyeiket, miután már a törvényhatósági bizottság tagjai majdnem teljes számmal megtöltötték a padsorokat. Fenn a karzaton a társadalmi egyesületek hölgytagjai között foglalnak helyet dr. Latinovits János főispán hozzátartozói, akiket dr. Bernhart Sándorné, a polgármester felesége fogadott.

Most lép be a terembe dr. Reményi-Schneller Lajos, a város országgyűlési képviselője, akit a bizottsági tagok zajos tapsa köszönt, majd bevonul dr. Bernhart Sándor polgármester a városi tanács élén, hogy megnyissa a beiktató közgyűlést.

A Hisszekegy elmondása után dr. Bernhart Sándor polgármester üdvözlő szavakkal köszönti Horváth Gyöző püspököt, a megjelent előkelőségeket, a társtörvényhatóságok kiküldöttéit és a törvényhatósági bizottság tagjait. Dr. Puskás Dezső polgármesterhelyettes olvassa fel ezután a belügyminiszteri leiratot dr. Latinovits János főispáni kinevezéséről és máris indul a küldöttség — Dely Géza elnök vezetésével Milkó Mátyás és vitéz Kara István — hogy a főispánt a közgyűlés színe elé meghívják.

Dr. Bernhart Sándor polgármester üdvözlő beszéde.

Percegő tartó taps és éljenzés fogadja a közgyűlési terembe lépő főispánt, akit dr.

Bernhart Sándor polgármester üdvözlő.

A pillanat, melyben Méltóságod Baja város főispánjaként jelenik meg közöttünk, nem köszönt ránk váratlanul.

Méltóságod egyéni elhivatottságának s annak a két évszázadnak ismeretében, melyet a Latinovitsok a köz szolgálatának áldoztak, régóta vártuk már ennek a szerepvállalásnak bekövetkezését.

Mindig éreztük, hogy ennek a szemlélőd, magabavonult életnek a fórumon vállalt munkában kell folytatódnia.

Igaz örömmel láttuk Méltóságodat, amidőn néhány évvel ezelőtt, a vármegye közéletében először megjelent, hogy annak tartalmát, szellemét, tudásával, tapasztalatainak gazdagságával garapítsa és jobb reményekkel ellátott vettük tudomásul a Kormányzó Ur Ö Főméltóságának imént meghirdetett legfelsőbb elhatározását, melyet egy nagyrétű közéleti munkásságnak az elismerése.

Bácsbodrog vármegye installáló közgyűlésén saját fiaként köszöntötte Méltóságodat. Ugy érezzük, hogy közénk sem jött idegenként.

A Latinovics családnak az elmúlt évszázad folyamán sok kapcsolata volt városunkkal. Kulturális fejlődésünknek, társadalmi mozgalmainknak és közéletünknek sok jelentős eseménye tanuskodik ezekről a kapcsolatokról.

Ennek a közös múltnak hirdetői: a Latinovics Gáborról, Baja város apátplébánosáról, majd országgyűlési képviselőjéről elnevezett utca, a város tulajdonába került Latinovits kastély, a városzerte ismert Latinovits kuriák, s a ferencrendiek ódon temploma, melynek megépítéséhez Méltóságod őseinek áldozatkészsége segítette a rendet. De van a közelmúltak is beszédes dokumentuma, amely a beteg gyermekek

áldott emlékü jötevőjének, Perczel Miklósné szül. Latinovits Izaurának végtörvénye, mely egy gyermek-kórház létesítésének vetette meg alapját.

Méltóságod életének a mai napig nem voltak találkozó pontjai városunk közéletével.

Távol élt tőlünk, messziről, talán csak a felszínén figyelhette azt az életet, amely legbensőbb tartalmában komoly értékek hordozója. S mi mégis bizalommal várjuk Méltóságod közéleti működését.

Tudjuk Méltóságodról, hogy külföldi iskolákat járt világot látott európeér, a szónak legnemesebb jelentésében.

Városunk a kontinens legnagyobb nemzetközi vízi útjának s a közel jövőben bizonyára nemzetközi jelentőségű fejlődő szárazföldi utnak a metszéspontjában fekszik.

Fejlesztésének feltételei és lehetőségei épen ennél a földrajzi helyzetenél fogva teljesen eltérőek más magyar városok adottságaitól. Ezeknek a lehetőségeknek a felismeréséhez gyakorlott, sokat látott szem, a fejlődés helyes irányának megválasztásához pedig széles látókör szükséges. Hisszük, hogy Méltóságod városunk jövőjét, nemcsak határozó képviselőségével fogja szolgálni, hanem nagyrétű tapasztalatainak és tudásának bőkezű felajánlásával is.

Tudjuk Méltóságodról, hogy szereti a könyvet, barátja a művészeteknek. Neve ott szerepel a bajai Liszt Ferenc Kőr alapító tagjai sorában s e szépmltu egyesület hangversenyének állandó látogatója. Tudjuk, hogy mennyire értékelte és támogatta mindenkor a magyar kultúrának minden komoly helyi megmozdulását.

Sokféle szempont szerint próbálták már osztályozni, rangsorozni a magyar városokat. Az értéksor megállapításánál a mérték néha a la-

kosságuknak száma, teherbíró képességük, mások a műveltségük való ellátottságuk volt. Én azt hiszem, hogy a városi jellegnek, a városiaságnak, a megállapításánál nem ezeknek a külső ismérveknek kellene a döntő tényezőnek lenni, hanem amelyet egy-egy város a saját lelkéből tudott kitérni.

Hisszük, hogy Méltóságod támogatásával ősi városi kultúránk fejlődésében is új korszak kezdődött.

Örömmel hallottuk Méltóságodról, hogy hívő katolikus, A jó kereszténynek a lelke telve van emberszeretettel, irgalmassággal. Csakis ilyen lelkülettel lehet áldásos közigazgatási munkát végezni ma, amikor a szociális és a közegészségügyi problémák a közigazgatási feladatok homlokterébe kerültek.

Városunk közönsége eddig is előjárta szociális tevékenységével, most a gyermekmentés és gondozás munkájával szeretne jó példát mutatni. Kérjük Méltóságodat, álljon élére mozgalmunknak, amelynek éppen olyan nemese a célkitűzése, mint amilyen nagyjelentőségűek, a nemzet jövője szempontjából felbecsülhetetlenül értékesek lesznek majd az eredményei.

Azt is tudjuk Méltóságodról, hogy a máltai Johannita lovagrendnek a tagja.

A johanniták a pogányok elleni harcra, a keresztnek és a kereszténységnek a védelmére tömörültek rendde.

Főispán Ur! A magyarság ezeréves történelmének talán legnehezebb napjait éli. Pogányok ostromolják a szentélyt, melyet a nemzet a kereszténység eszményeinek és országépítő erőinek emelt. A jobbak is megfogalkozott hittől állnak őrt a szentélyben, melyet belülről a kishitűeknek, a kétségbeesetteknek az erőtlensége bomlaszt.

Jöjjön Főispán Urunk! Öntön hitet a csüggedőkbe, erősítse meg a

Harisnyát, pullóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

kishűket, aztán emelje magasra a johannitakeresztet s vezessen harcra bennünket, melyet az igazi kereszténységnek a hitével, a magyar feláldozással, az igazsággal és a becsülettel akarunk megvívni!

Zajos taps és éljenzés fogadja a

Dr. Latinovits János főispán székfoglaló beszéde.

Kegyelemlés Uraim!

Tekintetes Törvényhatóság!

A magyar királyi Kormány bizalmából és annak politikai elveit meggyőződéssel vallva, örömmel, büszkeséggel a reám váró feladatoknak, kötelességeimnek teljes tudatában foglalom el ezt a helyet, s hová az államfő és a kormány bizalma küldött. Nem vagyok időgen ezen a tájon, nem is jöttem idegenek közé: generációtól hosszú sorának emléke fűz szűkebb szülőföldemhez. Ime rem Baja város polgárságát, tudom, mik azok a problémák, amelyek munkás hetiköznapijaink felett sötétlenek, tudom mik azok az erőfeszítések, amelyeket a közös nagy célok érdekében melán elvárhatunk egymástól. Remélem, be fogom bizonyítani, hogy jóakarattal, bizalommal nem méltatlan személyre, nem méltatlan eszmék képviselőjére pazarolják.

Ezen új munkahelyen, ahol a jövőben együtt fogunk dolgozni, mindenek előtt a hála és tisztelet szavaival kell fordulnunk Magyarországi Kormányzójára felé. (A köznyelv és felalással ünnepli a Kormányzót.) Az ő önmegtartózkodó munkás példája, átfogó államvezetői pillantása tette lehetővé, hogy ma itt együtt lehessünk, hogy a magyar köz életének problémáit fontolgasuk, hogy egyáltalában magyar élet éljünk a nekünk meghagyott területen. Mi, akik az ország legnehezebb esztendit itt éljük át, az új határ közvetlen szomszédságában, kétszeresen tudjuk és érezzük, hogy milyen feladat volt az, amit vitéz nagybányai Horthy Miklós mindnyájunkért megoldott s milyen csodálatosan mély emberi és államfői képességekre volt szükség ahhoz, hogy egy élet lehetőségétől szinte gyökerében megfosztott ország erőit egybefogva, a nemzet jövőjét az örvények közül a jobb jövő lehetőségétől felé legyen képes irányítani. Az ő példaadása mutatja meg nekünk, hogy amint nincs ok a kétségbeesésre a legsötétebb órában, úgy nem szabad télenességbe sem süllyednünk soha, mert még megrendíthet

polgármester üdvözlő szavait, majd dr. Latinovits János főispán letette esküjét és a megjelentek tapsa és éljenzése közben foglalja el helyét, hogy megtartsa székfoglaló beszédét.

hatalmas feladatok várnak reánk.

A magyar nemzet szelleme.

S éppen ezért, mert tudjuk, ismerjük a reánk váró feladatok nagyságát, számot kell vetnünk magunkkal, lelkiismeretünkkel: helyesen cselekszünk-e minden kérdésben, a legjobbat tetteket választjuk-e minden órában?

Ez a nemzet ezer esztendő viharában nem semmisült meg. Megálta helyét, mert soha nem tévesztette szem elől nagy ideáljait s mert a visszaesések szomorú, sötét periódusai után mindig újra oda tudott találni egészséges fejlődésének történelmileg kijelölt útjára. Tíz évszázad tapasztalatainál, eseményeinél és eredményeinél nagyobb, igazabb, helytállóbb útmutatót nem kivárhatunk, nem kereshetünk magunknak. A magyar alkotmányosság szelleme, amely mindig fel tudta szivni, át tudta hasonlítani a világ nagy eszméiből azt, ami sajátos életkörülményeink között jó és hasznos volt, most sem vesztette el ezt a legendás erejét. Hiába, sőt mi több: bűn volna elveszteni életünk gyökereitől, ezer év kipróbált igazságaitól, attól a nagyszerű szellemi építménytől, amit őseink legjobbjainak harminc generációja szíve vérel teremtett számunkra.

Nem tagadhatjuk meg a magyar földnek azokat a fiait, akik más templomban tisztelik az Istent.

Történelmi kötelességünk tehát arra törekedni, hogy megtartsuk sőt tovább fejlesszük a jognak, igazságnak, méltánosságunknak, megértésnek és nagyszerű tehetségnek azt a csodálatos együttesét, amit összefoglalva így neveznek: magyar nemzet szelleme. Ezzel a szellemmel, ezzel a történelmi kötelességgel pedig nem fér össze a kicsinyes önérdék hajszolása, a torzsalkodás, a szétbuzás támogatása, a tisztelgés em-

berek közötti mesterséges ellentétek szítása. Ezzel a szellemmel, ezzel a történelmi és kulturális kötelességgel nem egyeztethető össze semmiféle hajszolás, önmagáért való partoskodás, felekezeti és osztály különbségek kiélezése, még kevésbé az, hogy megtagadjuk a magyar földnek azokat a fiait, akik velünk együtt örültek, szenvedtek, dolgoztak és véreztek, csak azért, mert más templomban tisztelik Istent, akinek tanítása minden templomban a jót és a szeretetet hirdeti.

Ime, mélyen tisztelt közgyűlés, ezen szellemi síkon határozom meg eszmei programomat. Konzervatív vagyok, mert meg akarom tartani, konzervatív akarom mindazt, amire ezer esztendő véres tanulsági oktatnak. Ám nem zárkozem el a haradás eszméi előtt. Ugyanezek a tanulságok mutatják, hogy a kelendő időkben fel nem ismert fejlődésbeli szükségesség lefojtott erőt sulyos megázkódásokban csapnak ki — és szent meggyőződésem, hogy elgyengített, megtépedesett országunk, nagy véradóval megcsapott nemzetünk semmiféle újabb megázkódást nem bírhat ki veszedelmes, talán elveteszedelmes következmények nélkül. Megértést és segítőkész igérek mindenkinek, aki az ország érdekeiért, szűk hazánk és városunk javáért akar cselekedni, de könyörtelen szigorú és hajlíthatatlan akaratot szegezek szembe minden olyan megmozdulással, amely a békés munkát, a zavartalan együttműködést támadja meg, bárhonon jöjjön az. Munkatársaimnak fogadom, sőt kérek fel ezennel mindenkit, aki velem együtt szívén viseli nemzetünk és városunk sorsát, de el lennének jelentem ki a közjog minden ellenségét, bármilyen köntösből bujtassa is nemzetrontó, országyengítő tevékenységét.

Ora-, ékszer-,

ezüst- és alpakka
tárgyak nagy választékban

Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, órás és műtővősnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszerek, ötvös és vésési munkák szakszerű kivitelben és olcsó áron készülnek.

Baja, Erzsébet királyné u. 8.
(Fogt. temetkezési vállalat mellett).

Kályhák

Tűzhelyek

Tűzelési eszközök

Utry-nál

Baja, Erzsébet királyné u. 36.
Telefon: 280.

Minden erőmmel a városi programnak megvalósításán fogok dolgozni.

Tekintetes Törvényhatóság! A városi polgár a dolgok természeténél fogva közelebb áll a nagy világhoz, mint a falvak, a tanyaik népe. Tudom, hogy ennek az életformának meg vannak a maga különleges jogai és hogy ezek a kívánságok vele járnak a fejlődés rendjével, kiélégítésük pedig a lehetőség határain belül méltányos és közeledik. Ennek a közérdeknek szolgálatában állva, bennem és munkatársaimban mindig barátra és támogatóra fogok találni.

A vállalt munká programja számára kérem bizalmukat, támogatásukat és segítségüket.

Biztosan tudom, hogy Baja város vezetősége mellett fog állni, amikor minden erőmmel és minden tehetséggel ennek a programnak megvalósításán dolgozom majd és hiszem, hogy nem fogok csalódni várakozásomban, ha azt remélem, hogy a város polgársága is kezét nyújt egymásnak a nagy cél érdekében. Mert ha ezekben az alapvető, elvi kérdésekben egyik vagyunk, akkor soha nem kerülhet sor arra, hogy bárki is kifogást emelhesen a kritika joga, az ellen-

velemény szabadsága, a jóhiszemű és tisztességes meggyőződésből fakadó más álláspont hangsúlyozása ellen. A tisztas vita tisztázza a fogalmakat, erősíti a helyes álláspontot, termeli a friss ötleteket és azért én, aki már csak családi tradíciómál fogva is elszakíthatatlan szálakkal kapcsolodom az emberi szabadság jogokhoz, minden ilyen megnyílt közöst örömmel és méltányló megbecsüléssel fogok fogadni.

Tekintetes Törvényhatóság! Mindeu program értéket és adja meg, hogy lány százalék mögötte a komoly szándék arányfejedete.

Szándékosan szorítottam most csupán a nagy elvi vonalak helyére. Lesz meg sok alkalmunk, hogy a részleteket közös egyetértéssel megvitassuk. Egyről azonban biztosíthatok mindenkit: amit elmondtam, a legteljesebb komolysággal gondolom és a legteljesebb komolysággal fogom a gyakorlatba átültetni. Kétszáz bázisa van jövő működésemet: a förhetetlen nemzeti eszmével páros vallás erkölcsi alap és az emberi értékek megbecsülése. Ennek a felfogásnak jegyében, ennek a szemléletnek a képviseletében foglalom el Baja város főispáni székét és ennek a felfogásnak árnyéka juttatásához kérem Isten segítségével a város minden polgárának jószáku együttműködését.

Percekig tartó taps és eljövés fogadja dr. Latinovits János főispán beszédét majd az ünnepes előlével dr. Torday Anyos tanügyi főtanácsos a törvényhatóság bizottság nevében üdvözölte a főispánt.

(Folytatjuk)

Darányi Kálmán miniszterelnök táviratilag üdvözölte dr. Latinovits János főispánt beiktatása alkalmával.

Dr. Darányi Kálmán miniszterelnök a szombati napon az alábbi táviratban üdvözölte dr. Latinovits János főispánt beiktatása alkalmával:

„Mint hogy beiktatási ünnepségén személyesen nem jelenhetek meg, úgy a magam, mint a magyar Királyi Kormány nevében ezután üdvözölöm Méltóságodat és a főispáni működéshez teljes sikert kívánok.”

Cipőt

felnőttek és gyermekeknek is minden igénynek és pénztárcának megfelelő szavatossággal árusít

FISCHER PÁL r.-t. BAJA Fényvési cipőraktara.

Nézzé meg kirakatainkat!

Dr. Szent-Györgyi Albert a Nobel-díj nyertes tudós BAJA város díszpolgárává való választását kéri a Közművelődési Egyesület.

A mai napon beadvényt érkezett a Közművelődési Egyesület részéről a polgármestori hivatalhoz. A beadványban az Egyesület elnöksége azt javasolja, tűzze a város legközelebbi közgyűlésének napirendjére dr. Szent-Györgyi Albert a Nobel díjas tudós díszpolgárává választását.

A beadvány teljes szövegét lapunk holnapi számában közöljük.

— A nappalok rövidülésével előtérbe kerül a világítás problémája, amely még korán, sines meg o'dva világítást, vagy izzólámpa vásárlásával. — A mesterséges fény minél kellemesebb tételre és ezzel a szem egészségben tartására törekszik a helyes világítás. — A világítás szakértősége egy csalhatatlanul érzékeny optikai műszerrel: a luxméterrel ellenőrizhető. — Ha úgy érzi, hogy szüksége van rá: forduljon szakképzett szerelőkhöz aki helyiségének világítását luxméterrel díjtalanul felül vizsgálja. — Felvilágosításért forduljon a Vilamos Üzemekhez.

Meghülésnél.

nálhalálánál, torokgyulladásnál, mandulagyulladásnál, lülkatarusnál, valamint ideggyógyalmaknál és szaggatásnál naponta fél pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet nagyon jól tesz, mert a gyomorbélcsatornát alaposan tisztítja és deszinficálja, azonkívül pedig megfelelő emésztést biztosít. Egyetemi orvosok véleménye szerint a Ferenc József víz hatása gyors, kellemes és megbízható, s ezért használatát javanyok időjén is igen celszerűnek bizonyult. Kérdezzé meg orvosát.

HIREK

— **Balázos.** Balóai Sztágyi Jenő huszarteletrades élelének 45 ik éveben tolyó hó 6 an elhunyt. Holttestét a mai napon Bajára szállítják és holnap, kedden délután fél 4 órákor temetik a Rokus temető hápolójából. Gyászoljak szüleit és nővérét, Gabriellát kivül kiterjedt rokonsága.

— **A vasárnapi sporteredmények.** BTK—BME 3:3. DVOGE—KSE 5:3. RTSE—NSE 1:1. BMOVE—Bácska 2:0. TSE—MTE 9:1. KSC—KAC 1:1. Reszletes tudósítás holnapi számunkban.

— **Baleset.** Bognár Teréz 5 éves kislány a Dömötör-utca 10 számú házban jatek közben a padlás feljáróról leesett és súlyos agyrázkódást szenvedett. A mentők szállították a kórházba.

KULONLEGES

női fehérneműek, kötött ruhák, pulloverek, keztyű, ridikül olcsón szabott áron
Fischer Pál r.-t. BAJA
divatüzletében

— **Reumasfájdalmakban szenvedő egyének** igyanak reggel felkeléshor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbélcsatornát alaposan tisztítja és megerlelenti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hatékonyan előmozdítja. Kérdezzé meg orvosát.

— **Ingyen** javítom egy évig re tiküljé, his nálom vásárolja. Ne legyen elhossza saját szabónak, legyen elkő kőből, vásároljon a bóröndösnel. Tura bóröndös és bóröndösüzem székület Baja, Eötvös utca 1. a Farkas és Markó céggel szemben.

— **Pályázati hirdetés.** A polgármester a szegény tanulóknak gyermekek téli felhúzására szükséges 400 pár cipő vagy anyag, 100 db. kesz nadrág vagy anyag, 25 db. kász: télikabát vagy anyag, 100 db. leányruhának való 240 m. barches és 100 db. gyapjú ruhára szállításra pályázatot hirdet. A pályázók a pályázati kinyitáshoz kaphatják ajánlatukon elbészelt ajánlatukat legkorábban 1937. nov. 10-ig anyagneművel együtt nyújtsák be.

Vasárnapi Irodaberendezést

(írászatok, stb.) keresünk megvételre. — Ajánlatok a kiadóba „Reszvénytársaság” jellegére.

Irodának

alkalmas üzlethelyiséget keresünk Szt. István-tér környékén. Ajánlatok „Reszvénytársaság” jellegére a kiadóba.

ÜRÁNIA

November 6., 7., 8.

Csak 16 éven felülieknek!

3 napig mutatjuk be a budapesti Fórummal egyidőben
MARLENE DIETRICH ragyogó új filmjét.

Angyal

A legszellemesebb vigjáték 12 felvonásban.
MARLENE DIETRICH
HERBERT MARSCHALL
MELWYN DOUGLAS

Lányok a mikrofon előtt

A világ legtökéletesebb zenésfilmje.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

SZINHÁZ.

Ma este nagy esemény a színházban. Budapesttel egyidőben mutatja be Károlyi János színtársulata Molnár Ferenc nagy sikert aratott és már a világhír felé haladó vígjátékát, a „Delila”-t. Az érdeklődés oly nagy, hogy már egy hete megkezdődtek az előjegyzések erre a nagyszerű darabra. Olyan szerepeket, amelyeket a darabban Mojthényi Gabi, Vértess Nelly, Károlyi igazgató, Szabó Sándor és A. Kovács György játszanak, csak Molnár Ferenc tud írni. A csapós szerepet Szabó Sándor játssza, Budapesten Mály Gerő alakította ezt a szerepet. Molnári ötletek, molnári szellemesség. A legnagyobb siker a színházban Molnár Ferenc „Delila”-ja. Csak egyszer a színházban.

Kedden este ketten egy jeggyel a legszebb operett felújítása. Ketten egy jeggyel „Az utolsó verebély leány” reprisé. Rengeteg tánc, ének, móka. Csak egy jeggyel fizet, kettőt kap. Okvetlenül nézze meg. Széldények 30 fillér ráfizetéssel két jegyre érvényesek.

Laptelepítésnek:

DR. KNÉZY LEMEL.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Értesítés!

A volt Grünfelder-féle vendéglőt Kossuth L. utca 18. szám alatt megnyitottam. Figyelmes kiszolgálás. Fajborok. Szíves támogatást kér

Mavasréti Pál.

Mosdóállvány
Törülközőtartó
Gyógyszerszekrény
Ernyőtartó, lábtörő

előnyösen beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Okt. 25-től nov. 1-ig

GYARMATI EMIL

DR. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Kékhegyi akácfa árusítása

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasab, gömb és aprított tűzifát.

1a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.

Nyomatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

olcsón
készülnek

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Figyelem!!!

Megnyilt

Török Sándor URI ÉS EGYENRUHA SZABÓSÁGA
ALKOTMÁNY UTCA 12 SZ. ALATT. (Bányi cipész házában)

PONTOS ÉS SZOLID KISZOLGÁLÁS!

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használaton drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI
SAJTOLT KOKSZOT
DOROGI
TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázipari koksz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.
Akác műfs, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhüt és Társa
szénnagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Temetői munkákat u. m. sirkeretet,
piramist, keresztet, emlékkövet
legmodernebb kivitelben

legolcsóbban készít:

BAJAI és DELY

cementárugyár

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Szenzációs olcsó könyvvásár!

Pengős regények 40 fillér

Félpengős regények 20 fillér

Verné-könyvek 80 fillér

(használt kiűnő állapotban)

Gazdasági könyvek:

Nyul és kecsketenyésztes, lótenyészt., méhészet kötetenként 80 f.

Ipari könyvek:

Bőripar, Cipészipészipar, Cséplőgépek kezelése kötetenként 80 f.

ANGOL, FRANCIA, NÉMET könyvek hasonló filléres áron
nagy választékban!

HALÁSZ-KÖNYVUZLET

Kossuth Lajos-utca 2. szám.

(Pollák butorraktár mellett.)